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Kysely virtuaalihevosharrastajille 15.02.2024

Kysely pidettiin ajalla 15.01.-05.02.2024 ja siihen vastasi kokonaisuudessaan 135

harrastajaa.

Joitakin vastauksia on muokattu alkuperäisestä niin, että "ylimääräiset" vastaukset

on poistettu, mutta ne löytyvät kyselyn alkuperäisestä yhteenvedosta.

Kaikki vastaukset ladattavissa https://pullatiikeri.net/Harrastajakysely.xlsx
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% vastauksista 1,48 % 14,07 % 59,26 % 23,70 % 1,48 %
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Osaatko luoda harrastuksessa yleisesti käytettyä HTML-koodia?

En ollenkaan, mutta haluaisin

Vain alkeet (esim. p-, a-, li-
tagit)

Osaan muokata valmista
HTML-koodia

Osaan itse tehdä HTML-
ulkoasun

Osaan itse tehdä ulkoasun
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